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ACTA Nº 27 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 10--7-1981 

Aos dez dias do mês de Julho do ano de mil novecentos e oitenta e 

um~ nesta Cidade de Aveiro, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Reuniões 

da Câmara Municipal, reuniu ordinariamente a mesma Câmara, sob a Presidência do 

Presidente, Sr. Dr. José Girão Pereira e com a presença dos Vereadores, Sr.s 

D. Zulmira Eneida de Sousa Silva e Christo Barreto Cerqueira, Engºs Manuel Fe~ 

reira da Cruz Tavares e José Arménio Sequeira Pereira, António Rodrigues Gar­

cez, Engº Técnico Luís Vítor de Azevedo Félix e Dr. Nelson Martins da Mota. 

Declarada aberta a reunião e tendo previamente sido distribuído por 

todos os membros o respectivo texto, foi dispensada a leitura da acta, de acor­

do com a disposição legal que permite tal procedimento. 

BALANCETES:- Presente o balancete da C~mara Municipal respeitante 

ao dia de ontem, que apresenta um saldo de onze milhões quinhentos e sessenta 

e quatro mil oitocentos e quarenta e um escudos e oitenta centavos, em dinheiro 

e nove milhões oitocentos e noventa e quatro mil duzentos e noventa e sete escu 

dos e oitenta centavos, em documentos de despesa. 

TURISMO:- Pelo Sr. Presidente do Turismo foram apresentados os se­

guintes assuntos: 

Trajes Regionais:- O Vereador Sr. Garcez comunicou que a Comissão 

Municipal de Turismo estará representada amanhã, dia 11, em S. Pedro do Sul, nu 

ma exposição de Trajes Regionais. 

Feira Nacional do Artesanato:- O mesmo Vereador informou ainda que 

os Serviços de Turismo estarão também representados na Feira Nacional do Arte­

sanato, que se realizará em Vila do Conde de 25 do mês em curso a 9 de Agosto, 

proximo. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS:- Foram presentes e apre­

ciados os seguintes autos de vistoria e medição de trabalhos, os quais, por una 
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nimidade, foi deliberado autorizar o respectivo pagamento: 

- 8~ si tuação da obra "Construção do Edi f i c í o- Torre 

tacional da Quinta do Canha", adjudicada à Firma Mesquita, L. da, da quantia t~ 

tal de um milhão duzentos e sete mil quinhentos e oitenta e dois escudos e se­

tenta centavos; 

- lª situação e última da obra "Rectificação e Pavimentação de vá­

rios arruamentos na Oliveirinha ( Tr aves s a dos Vieiras, Rua José Ferreira Dias, 

Travessa do Salão, Rua da Maritona e Arranjo sobre a E.M. 584)~ adjudicada a 

Manuel de Jesus Mendes, da quantia total de cinco milhões quarenta e quatro mil 

oitocentos e oitenta e três escudos. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, conferir poderes ao Sr. 

Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar no contrato a celebrar 

com Manuel de Jesus Mendes, respeitante àobra atrás citada. 

SUBsíDIOS - SOCIEDADE RECREID ARTf5TICO:- Foi presente o ofício n~ 

28/81, de 9 de Abril, último, da Sociedade Recreio Artístico, que aqui se dá co 

mo transcrito, a solicitar a concessão de um subsídio destinado a minorar os en 

cargos inerentes à obra de construção do novo Edifício-Sede. 

Foi deliberado, por unanimidade, comparticipar com a quantia de du­

zentos e cinquenta mil escudos. 

F.I.D.E.C.:- Também por unanimidade e por proposta do Sr. Presiden­

te, foi deliberado conceder àquele grupo desportivo, um subsídio da quantia de 

cem mil escudos. 

JUNTAS DE FREGUESIA - SUBsíOIOS:- Foi deliberado por unanimidade e 

por proposta do Sr. Presidente, conceder para já um subsídio da quantia de tri~ 

ta mil escudos a cada uma das Juntds de rreguesia de Eirol e S. Jacinto e cento 

e cinquenta mil escudos a cada uma das restantes Juntas de Freguesia do Concelho. 

CO ZINHA ECONÓMICA:- Face à carta da Comissão da Cozinha Económica, 

que aqui se dá comu transcrita, foi deliberado, por unanimidade, conceder à mes­

ma um subs í di o do montante de cento e cinquenta mil escudos, destinado à liquid~ 

ção das importâncias que se encontram em débito. 

JUNTA DE FREGUESIA DE ESGUEIRA:- Face ao ofício de 1 do mês em cur­

so, daquela Junta de Freguesia, foi deliberado, por unanimidade, autorizar o p~ 

gamento da quantia de duzentos e vinte e sete mil e quinhentos escudos à CP, cor 
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respondente ao fbrnecimento de 6 500 

rios arruamentos daquela freguesia 

JUNTA DE FREGUESIA DE ESGUEIRA:- Foi presente outro ofício da Jun­

ta de Freguesia de Esgueira, que aqui se dá como transcrito, a solicitar que 

esta Câmara providencie no sentido de ser solucionado o problema da falta de 

água no lugar das Agras do Norte. 

No uso da palavra, o Vereador Sr. EngQ Sequeira Pereira comunicou 

que tem sido bastante pressionado para o fornecimento de água àquele local e 

propôs que, como solução para o caso, se fizesse um fontenário provisório em de 

terminado local que permitiria o abastecimento de água às casas, uma vez que 

ainda não se encontra aprovada a respectiva urb anização. 

Posta esta proposta à votação, foi a mesma aprovada, por unanimidade. 

JUNTA DE FREGUESIA DE REQUEIXO:- Foi deliberado, por unanimidade, 

autorizar o pagamento da quantia de cinco mil seiscentos e trinta escudos, res­

peitante ao arranjo da entrada da Escola e Fontes daquela freguesia. 

JUNTA DE FREGUESIA DE OLIVEIRINHA - SUBsfDIOS:- A Câmara tomou c~ 

nhecimento de um ofício de 9 de Julho, corrente, daquela Junta de Freguesia, a 

solicitar a comparticipação desta Autarquia, nas despesas com as obras do Par­

que Desportivo, Inaugur ação da Pista, Limpeza de Estradas e Escol as. Foi deli ­

berado, por unanimidade, conceder um subsídio extraordinário de cem mil escudos 

para o Parque Desportivo. Relativamente às outras despesas, foi ainda delibera­

do solicitar àquela Junta de Freguesia o envio de facturas ou documentos justi ­

ficativos das mesmas. 

Presente outro ofício da mesma Junta de Freguesia e da mesma data, 

a solicitar que esta Câmara Municipal faça um adiantamento da quantia de mil 

contos, destinado ao arranqúeda obra de construção do Jardim Infantil daquela 

freguesia. 

Foi deliberado, por unanimidade, deferir aquele pedido, com a condi 

ção de esta Autarquia ser reembol sada logo que aquela Junta receba a comparticl 

pação do Centro Regional de Segurança Social. 

AUTOS DE RECEPÇÃO DEFINITIVA:- Foram presentes e aprovados os autos 

de recepção definiti va das obras "Pavimentação do Arruamento A da Zona Indus­

tr ial - 2ª fase" e "Núcleo Habitacional da Quinta do Canha - Construção do Edi­
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fício 11'1, adjudicadas à SAVECOL, L.da, tendo sido deliberado, por
 

autorizar a restituição dos décimos que se encontram retidos como depõ"
 

garantia e ainda autorizar o cancelamento das respectivas garantias bancárias.
 

LICENÇAS DE LOTEAMENTO:- Presentes vários processos de loteamento, 

acerca dos quais foram tomadas as seguintes deliberações: 

- nº 266/81, de Abel Ferreira, a requerer o loteamento e a conces­

são do respectivo alvará, de um terreno s i t o no lugar das Agras do Norte da fre 

guesia de Esgueira do Concelho de Aveiro. 

Foi deliberado, por unanimidade, face às informações constantes do 

respectivo processo, que aqui se dão como transcritas, indeferir o pedido formu 

lado. 

- nº 309 /81, de Manuel Gonçalves dos Santos, a requerer também o lo 

teamento e concessão do respectivo alvará, de um terreno sito no lugar das Ala­

goas da freguesia de Esgueira deste Concelho. 

Lida a informação prestada pelos Serviços de Urbanização e Obras, 

que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, não aprovar p~ 
ra já aquele loteamento e encarregar o Sr. Arq. Osório da elaboração de um est~ 

do urbanístico expedito para definição de uma zona habitacional no local, sendo, 

posteriormente, reaprecié:ldo o mencionado pedido. 

- nº 658 /~, de Manuel da Silva Valente, a apr es ent ar exposição re­

ferente ao seu processo de obras em que requer que lhe seja passado o alvará de 

loteamento de um terreno sito no lugar e freguesia de S. Bernardo. 

Após troca de impressões, foi deliberado, com a abstenção do Verea­

dor Sr. Engº F~li x, deferir aquele pAdido. 

LICENÇAS DE OBRAS:- Na sequencia da deliberação tomada na reunião 

ordinária de 19 de Junho, ~ltimo, foi uma vez mais presente o processo de obras 

nQ 372 /81, de Manuel de Jesus Mendes, o qual pede que esta Câmara Municipal lhe 

venda o terreno sito entre os edifícios-torre nºs 2 e 3, da Zona a Poente da 

Avenida 25 de Abril, para a construção de um parque automóvel em meia-cave. 

Após prolongada troca de impressões, a Câmara deliberou, por unani­

midade, p6r em arrematação em hasta p~blica a venda do terreno em propriedade 

plena, com base de licitação de quatrocentos escudos o metro quadrado de pavi­

mento e fi xar em 1 e 2 anos, respecti vamente, os prazos para início e conclusão 

da obra, sob pena de reversão e, ainda, com a condição de que o acesso à plata­
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forma e o arranjo da mesma fiquem a cargo do arrematante. 

Presente também o processo de obras 

& Cª, L.da, a apresentar memória descritiva dos materiais a aplicar nas pavime~ 

tações e obras acessórias. 

Foi deliberado, por unanimidade, depois de lida a informação prest~ 

da pelos Serviços de Urbanização e Obras, que aqui se dá como transcrita, apro­

var, ficando condicionada a licença de utilização à completa realização das 

obras de infra-estruturas. 

ALIENAÇÃO DE BENS - qUINTA DO GRINÉ:- A Câmara tomou conhecimento 

de um requerimento de Sérgio Manuel da Silva Abrantes, adquirente do lote nQ 5, 

do Sector C da Quinta do Griné, a solicitar a prorrogação do prazo de pagamentc 

da última prestação. 

Foi deliberado, por unanimidade, após troca de impressões, deferir 

o pedido formulado. 

IDEM - HOTEL IMPERIAL:- Na sequência da deliberação tomada na reu­

nião ordinária de 26 de Junho, último, o Sr. Presidente comunicou que já se che 

gou a acordo com o Hotel Imperial e com o respectivo inquilir.o, quanto à venda 

do imóvel contíguo às instalações daquele Hotel, indo o inquilino ocupar o espa­

ço do rés-do-chão junto às instalações do CAT, comprometendo-se a Câmara a pro­

ceder ao seu realojamento numa das habitações da Quinta do Canha. 

IDEM - ZONA A POENTE DA AVENIDA 25 DE ABRIL: - Foi presente o ofício 

nº.IOOO/21.06/CP, da Polícia de Segurança Pública, que aqui se dá como transcrito, 

através do qual solicitam a prorrogação por mais um ano, do prazo para a constru­

ção de 32 fogos nos lotes da Zona a Poente da Avenida 25 de Abril. Foi deliberado 

por unanimldade, deferir o pedido formulado. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE UI.., LIMPA-FOSSAS:- No seguimento da deLi 

beração tomada na reunião ordinária de 19 de Maio, findo, foram abertas as pro­

postas para a aquisição de um limpa-fossas apresentadas pelas firmas a seguir i~ 

dicqdas: nQ I - MetalovouQa; nº 2 - Carbox; nº 3 - Deusdeante & Rufino, L.da;
nº 4 - Gustavo Cudel L, L.oa; 
nº 5 - Herculano - Alfaias Agrícolas; nº 6 - Agência Comerc1al Ria, Lda e nº 7 ­

- Irmãos Morais, Lda. 

Foi deliberado, por unanimidade, após troca de impressões, remeter 

o processo aos Serviços de Urbanização e Obras pare informação. 
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AUTOMÓVEIS DE AlUGUER:- No seguimento da deliberação tomada 

nião ordinária de 28 de Abril, último, foi presente novamente o 

peitante à passagem para "Praças livres", de ambas as praças da Cidade, cujo p~ 

dido foi formulado por vários industriais de transportes de automóveis ligeiros 

de passageiros de aluguer. 

Foi deliberado, por unanimidade, encarregar o Vereador Sr. Engº Se­

queira Pereira de estudar o assunto, a fim de, posteriormente, a C~lara se pro­

nunciar. 

BAIRRO SOCIAL DO CAIÃO:- Na sequência da deliberação tomada na reu­

nião ordinária de 29 de Maio, último, foi uma vez mais presente o processo res­

peitante à queixa que vários moradores apresentaram contra o mau comportamento 

do Sr. Joaquim de Jesus Correia L~lbém morador naquele Bairro. 

Após prolongada troca de impressões e ouvida a informação prestada 

pela Assistente Social D. Edite, a Câmara deliberou, por unanimidade, remeter o 

caso à Polícia Judiciária para urgente resolução de tão premente problema. 

ESCOLAS DO CONCELHO - AQUISIÇÃO DE qUADROS:- Foram presentes duas 

propostas apresentadas pelas firmas FOC - Fábrica Jerónimo Osório de Castro 

(Herd. ), lda e Indústrias Molafle x, SARl, que aqui se dão como transcritas, pa­

ra o fornecimento de quadrus para as Escolas. 

Foi deliberado, por unanimidade, delegar na Vereadora D. Eneida a 

respectiva adjudicação. 

CíRCULO DE TEATRO DE AVEIRO:- Na sequência da deliberação tomada na 

reunião ordinária de 29 de Maio, último, foi presente um ofício do CETA acompa­

" nhado de relação dos materiais necessários ao arranjo das instalações daquele 

Círculo de Teatro. 

Foi deliberado, por unanimidade, remeter o mencionado ofício ao Sr. 

Engº Maçarico, a fim de este -elaborar estimativa de custo dos materiais. 

BAIRRO SOCIAL DO PAÇO - ACTUALIZAÇÃO DE RENDAS:- A Câmara tomou co­

nhecimento de um ofício do Fundo de Fomento de Habitação, que aqui se dá como 

transcrito, a comunicar que não são admitidas reduções intercalares de renda. 

Presente também um requerimento de Domingos Nunes de Matos, reside~ 

te naquele Bairro, a pedir a redução da renda que lhe foi atribuída. 

Após prévia troca de impressões sobre o assunto, foi deliberado re­

meter fotocópia daquele requerimento ao Fundo de Fomento de Habitação, com vista 
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à resolução do assunto. ~ 

AQUISIÇÃO DE BENS:- Na sequência dos contactos já 

ta câmara Municipal e o Sr. EngQ José Tavar es Melo e Castro Ribeiro 

prietário de um prédio sito nas Ruas Combatentes da Grande Guerra e Travessa do 

Passeio, foi deliberado, por unanimidade e por proposta do Sr. Presidente, adqul 

rir o citado imóvel pela quantia de um milhão seiscentos e vinte e cinco mil es­

cudos e conferir poderes ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer: para ou­

torgar na respectiva escritura. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, submeter este assunto 

à consideração da próxima Assembleia Municipal. 

IDEM:- A Câmara tomou conhecimento de um requerimento em que Maria 

Rodrigue s Miranda solicita que esta Câmara Municipal lhe pague a parte que lhe 

diz respeito pela venda de um terreno que posteriormente foi vendi do à Renault. 

Lida a informação prestada pela Secretaria, que aqui se dá como 

transcrita , a Câmara deliberou, por unanimidade , concordar com a mesma e por 

conseguinte indeferir a solicitada pretensão. 

IDEM:- Foi presente uma avaliação efectuada pelo Sr. EngQ Maçarico 

aos Armazéns da Uniave, tendo sido deliberado, por unanimidade, encetar negoci~ 

ções com vi s t a à sua aquisição. 

PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA GLÓRIA - PARQUE DE JOGOS:- Foi presente 

e apreciado um ofício da Paróquia de Nossa SenhQra da Glória, a solicitar a 

oferta por parte desta Câmara Municipal, de 8 postes de cimento de 10 metros, 
#1 

bem como a respectiva cülocação. 

Presente também um ofício dos Serviços Municipalizados, a comunic a­

rem que é de quarenta e sete mil setecentos e oito escudos a importância respe! 

tante aos 8 postes e respectiva montagem. 

Foi deliberado, por unanimidade, após troca de impressões, oferecer 

aqueles postes e oficiar aos Ser viços Municipaljzados no sentido de estes proc~ 

derem à elaboração da obra ficando o pagamento a cargo desta Autarquia. 

MUSEU NACIONAL DAS EMBARCAÇÕES TRADICIONAIS:- Lida a carta de Joa­

quim Francisco de Matos Gomes a sugerir a criação e instituição nesta Cidade do 

Museu Nacional das Embarcaç5es Artesanais Tradicionais, foi deliberado, por 

unanimidade, oficiar àquele senhor a comunicar que é intenção desta Câmara Muni 

cipal formar uma Comissão encarregada da criação do Museu da Ria, onde, eventual 
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mente, poderia ser instalada a parte referente às embar cações e a s 

envio do memorando que se propõe entregar, com vista a ser apreciad 

viços de Turismo desta Autarquia. 

REGULAÇÃO AUTOMÁTICA DO TRÁFEGO:- Por proposta do Vereador Sr. Engº 

Cruz Tavares e por unanimidade, foi deliberado adjudicar à REPREMER - Sociedade 

de Representações Mercantis , L.da, a montagem de semáForos no cruzamento das 

Ruas Eça de Queirós , Miguel Bombarda, Rato e Combatentes da Grande Guerra e no 

Largo das 5 Bicas. 

TRÂNSITO:- Foi deliberado, por unanimidade, mandar colocar um sinal 

de sentido proibido na entrada da Estrada das Pombas, pelo lado da Rua Mário Sa 

cramento. 

IDEM - PINTURA DE PASSADEIRAS:- Na sequência da deliberação tomada 

na reunião ordinária de 26 de Junho, último , o Vereador Sr. Engº Cruz Tavares 

propôs que fosse Feita a adjudicação da sinalização de pavimentos nesta Cidade 

às Firmas Paul Rixner e Fernando L. Gaspar, aos preços de mil e duzentos escu­

dos e mil e cem escudos por metro quadrado, respectivamente, tendo esta proposta 

merecido aprovação por unanimidade . 

REPARTIÇÃO DE FINANÇAS:- A Câmara tomou conhecimento de um oFício da 

Junta de Freguesia de Nariz , através do qual se maniFesta o descontentamento dos 

contribuintes daquela Freguesia, face à inclusão da mesma na 2ª Repartição de Fl 

nanças, situada em Esgueira, o que, devido à inexistência de transportes provoca 

maiores incómodos e demoras nas deslocações , e a solicitar que esta Câmara Muni­
~ cipal reforce a posição assumida por aquela Junta de Freguesia, junto do Direc­

tor de Finanças do Distrito. 

Depoi s de uma bre ve troca de impressões acerca d~ste assunto , a Câma 

ra deliberou, por unanimidade, remeter fotoc6pia daquele ofício ao Director de 

Finanças dizendo que esta Câmara Municipal reconhece a dificuldade de transporte 

de Nariz para EsgueiLa e que concorda com a posição assumida por aquela Junta de 

Freguesia. Mais Foi deliberado, também por unanimidade, oficiar à mesma Junta de 

Freguesia a informar de que com a entrada em funcionamento das passagens desnive 

ladas, provavelmente se resolverá a situação. 

OBRAS EMBARGADAS:- Face R participação dos Serviços de Fiscalização, 

que aqul se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, ratiFicar o de~ 

pacho do Sr. Presidente que embargou as obras de construçRo de uns anexos numa 
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resid~ncia slta na Avenida Ara~jo 

Ramiro de Lima Enes, cujo projecto foi indeferido não possuindo, porta 

respectiva ljcença. 

MERCADO MANUEL FIRMINO:- Lido o requerimento apresentado pela firma 

Virgílio Fernandes Rangel, L.da, com sede naquele Mercado, nºs 36 a 39, a pedir 

autoriz~ç~o para construir uma c~ara frigor{fica no mesmo estabelecimento, foi 

deliberado, por unanimidade, remeter o assunto aos Serviços Municipalizados para 

informação, para posterior resolução desta Câmara Municipal. 

DEMOLIÇÃO DO ANTIGO POSTO DA P. V. 1.:- Na sequenc í a da deliberaçãu 

tomada na reunião ordinório de 20 de Junho do ano findo, sob o título "Bombas de 

Gasolina ' l , foi pre~ente uma infurmélção prestada pelos Serviços de Urbanização e 

Obras, ljue aqui se Já cumu transcrita, segundo a qual a Stauto, devido a dificul 

dadas finéln ceiras, não pode realizar todas as obras pelo que ficou ~cordado numa 

recente reunião realizada com aquela Firma e esta Câmara Municipal, urna divisãu 

de trabalhos, cabendo a esta Autarquia os seguintes: Demolição do Posto e retira 

da da balanço; cor-recç ão das colas de pavimento e pav iment aç ão a asfalto nos re­

mates do piso existente e ar r e Ivament.o das pl acas divisórias de trânsito. 

Após prolongada troca de .impreusõ es elll que intervieram todos os Se­

nhores Vereadores, o CÓrnara deliberou, por unanimidade, concordar com aquela i~ 

formação fi cando encarregado o Sr. Engº Cruz Tavares de cuntactar a Direcção-Ge­

ral do Patrim6nio do Estodo, com visla a saber-se se poder~ délr-se início ~ demo 

lição, devendo, posteriormente, f('lzer-se um ensaio no local, com uns marcos de 

cimento, a fim de se verificar se d~ resultado ou n50 o estudo elaborado para o 

trânsi to, 

ESCOLA SECUNDÁHIA OE ESGUEIRA - PERMUTA DE 8ENS:- O Sr. Presidente 

canunlcou que vai ter início ainda est.e ano, a construção do novo Edifício da 

Escola Secundária de Esgueira, a qual será comparticipada pel~ C.E.E. e propôs 

à Câmara a permuta de um terreno c am ~ rá r i o por um pertencente ~s Construções E~ 

colares, o qUéll se torna necessário para a construção de uma ?ona Desportiva de 

maiores d.irneuuões que servirá também a população não escolar e propôs airida que 

a diferença entre o preço daí decorrente fosse suportada por esta Câmara Mu 

nicipal. 
- Postas estas prupost.as à votaçãu foram as mesmas aprovadas por una­

nimidade. 
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FUNCIONALISMO MUNICIPAL - CUNCURSOS:- Foi deliberado, por 

de, ratificar o despacho exarado pelo Sr. Presidente, que classifico 

serviço prestadu pelos Desenhador~s de 2ª Classe Antcinio Jos~ Pereira 

e João Filipe Sequeiro Canelas, admitidos ao concurso de pruvas práticas para 

promoção à classe imediato. 

IDEM - TtCNICA5 AUXILIARES DE TURI91O:- Por proposta do Vereador 

Sr. Garcez e por unanmlidade, foi deliberado, à semelhança do que se tem veri~l 

cado em anos anteriures, contratar eventualmente, durante o período de Verão, 

como lécnicas Auxiliares de lurismo de lª Classe, Gilda Ferreira Neves e Fátima 

Maria Pereira da Silva, com efeitos a partir de I de Julho, corrente, inclusivé. 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - QUADROS DO ~ESSOAL:- Presente o ofício nQ 

I 516, de 2 do m ~s em cursu, dos Serviços Municipalizados de Aveiro, a remeter 

para aprovação da Câmara, a deliberaç.ão do Conselho de Administração que criou 

4 lugares de Varejador de 3ª Classe no quadro do Serviço de Saneanento. 

Foi deliberado, por unanimidade, aprovar aquela deliberação e subme 

t~-la à consideração da Assembleia Municipal. 

PLANO Dl PORMENOR DAS AGRAS DE BAIXO:- Na sequencia da deliberação 

tomada na reunião ordinário de 3 do mês em curso, o Vereador Sr. Engº Cruz Tav~ 

res apresentou à consideração do Câmara a minuta do contrato a celebrar com a 

Fábrica Jer6nimo Pereira C~npus, com vista ~ ced~ncia dos terrenos para a cons­

trução do acesso poente à Passagem Inferior da Forca a qual foi aprovada por 

unanimidad~. 

REAlOJAMENTOS:- U Sr. Pr csident.e deu conhec imerito que realojou pro­
~ 

visori~lente duas famílias de ciganus de um prédio da Rua Castro Matoso em edi­

fícios da Rua Capitão Sousa Pizarro, an virtude de a casa que os mesmos habit~ 

vau se encontrar r:m perigo de ruína eminente. 

LIXOS:- O ver-eador Sr. Eng Q Sequeira Pereira comunicou que se r ea.li 

zou nes t a Cidade um Simpósio sobre a problemática dos lixos a que assistiu ma is 

o Senhor Enyº Chefe Maçarico e foi organizado pela Firma Klockner e com o patrE. 

cinio do Governo Civil. Outras reuniões têm havido patrocinadas pelo Governo C..! 

vil e em face delas tinha sido deliberado pelo Câmara comparticipar no estudo 

do Sr. lngº Carvalho de Matos. Não chegou, porém, a concreti zar-se qualquer assi 

nalura de protocolo. 

Durante este Simpósio as Câmaras ligadas ao G.A.T. de Águeda resolve 



..l..l. 

ram encomendar já um projecto de estação de tratamento de lixos o que a Empresa 

Klokner faz gratuitamente. 

Perante esta situaçeo espera-se que da parte do Governo Civil que 

tem conduzido as reuniões com o Sr. EngQ Matos seja provocada nova reunião com 

as Câmaras para se debruçarem sobre o problema. 

PAGAMENTOS:- Foi deliberado, por unanimidade, autorizar nos termos 

do nº 4 do ArtQ 105Q da Lei nQ 79/77, de 25 de Outubro, o pagamento das despesas 

a que respeitam os documentos registados com os nQs 2 261 a 2 283, no total de 

nove milhões duzentos e sessenta e sete mil novecentos e trinta e seis escudos 

e trinta centavos. 

APROVAÇÃO EM MINUTA:- Mais foi deliberado, também por unanimidade, 

aprovar a presente acta em minuta, nos termos do nº 4 do ArtQ 105º da Lei nQ 

79/77, de 25 de Outubro, a fim de as respectivas deliberações produzirem efeitos 

imediatos. 

E não havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente reunião. 

Eram 14 horas e 15 minutos. 

lavrou a presente acta que eu, 

N:r~ V1C' -'" "-· '-<1.....4 Ák1---<' ---- .. / ,Chefe de Secção, no impedi-v 
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